
Développements limités en 0
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Quelques dérivées usuelles

Fonction Continuité Dérivabilité Dérivée
xn n ∈ Z R∗ si n < 0, R sinon R∗ si n < 0, R sinon nxn−1

xα α ∈ R R+ si α > 0, R∗+ sinon R∗+ αxα−1

ex R R ex

ln(x) R∗+ R∗+ 1
x

cos(x) R R − sin(x)
sin(x) R R cos(x)
tan(x) R− {π

2 + kπ, k ∈ Z} R− {π
2 + kπ, k ∈ Z} 1 + tan2(x) = 1

cos2(x)

arcsin(x) [−1, 1] ]− 1, 1[ 1√
1−x2

arccos(x) [−1, 1] ]− 1, 1[ −1√
1−x2

arctan(x) R R 1
1+x2

(u(x))α α ∈ R à déterminer à déterminer α · u′(x) · (u(x))α−1

ln(u(x)) à déterminer à déterminer u′(x)
u(x)

(g ◦ f)(x) à déterminer à déterminer g′(f(x))f ′(x)
f−1(x) à déterminer à déterminer 1

f ′(f−1(x))

Quelques limites

lim
x→+∞

xa

(lnx)b
= +∞ si a > 0 et b > 0 lim

x→+∞

ebx

xa
= +∞ si a > 0 et b > 0

lim
x→0+

xa(lnx)b = 0 si a > 0 et b > 0 lim
x→+∞

xae−bx = 0 si a > 0 et b > 0

lim
x→0

sin(x)
x

= 1 lim
x→0

ln(1 + x)
x

= 1

Quelques formules de trigonométrie

cos2(x) + sin2(x) = 1
cos(2x) = cos2(x)− sin2(x) = 2 cos2(x)− 1 = 1− 2 sin2(x) sin(2x) = 2 sin(x) cos(x)
cos2(x) = 1+cos(2x)

2 sin2(x) = 1−cos(2x)
2

cos(a− b) = cos(a) cos(b) + sin(a) sin(b) cos(a + b) = cos(a) cos(b)− sin(a) sin(b)
sin(a− b) = sin(a) cos(b)− cos(a) sin(b) sin(a + b) = sin(a) cos(b) + cos(a) sin(b)




